

广水：“带货天团”助力山货“出山”

随州日报特约记者 刘冬 通讯员 高晓涵 陈焯

又是一年丰收季。10月26日，2024年“金秋随州·和美广水”新型农村集体经济高质量发展暨电商直播带货大赛在广水市十里街道双塘村开幕。

香菇、黄桃、云雾茶等当地各式农特产品“齐聚一堂”，村干部、“新农人”、返乡青年等17位电商“大V”同台竞技，各展身手，助力山货“出山”“出海”。

“我们双塘村种的大米粒粒饱满，晶莹剔透，欢迎大家下单品尝！”“大家看到的这款是手工压榨的纯正菜籽油，每一滴都源自大自然！”作为“东道主”，双塘村村干部、广水乡村合作投资集团有限公司主播徐旭，对自家售卖的产品特性了如指掌。

“乡亲们种的好东西，得让更多人看到、尝到！”徐旭介绍，“2021年，村里成立乡村合作社，流转村民闲置抛荒地，发展林果、莲藕、辣椒等种植业，喜获丰收。可‘好货’如何卖出‘好价’，却让大家‘愁坏了头’。”

双塘村村干部“试水”直播带货，注册“双塘村”“十里香”两个商标，对各种特色农产品统一包装、统一宣传、统一销售，成果喜人。

“现在我们除了日常带货外，还会主动发起‘饺子节’‘走村串巷看腊货’等活动，着力打响广水特色农产品招牌。”徐旭说。

“看看我们家的冬桃，个大皮薄，咬一口满嘴甜蜜！”在广水市艾姑娘电子商务有限公司“摊位”，主播付艾华边介绍产品，边咬下一口桃子，亲自“验货”。

付艾华是一名返乡创业青年。她南下务工多年，月薪过万。2016年，付艾华返乡，正式开启电商助农之旅，每年帮助销售“三白”蔬菜、胭脂红鲜桃等农产品50余万斤，年销售额近500万元。

“仅1个多小时，订单量就达120单，营业额近3600元，再接再厉！”付艾华兴奋地说。

“我们广水一年四季温度适宜、光照充足，种出来的花菇肉厚、细嫩、鲜美，大家可以买回去做花菇



酿肉、干扁花菇，还可以炖汤喝！”湖北省花花菌子电子商务有限公司主播杨洋也不甘示弱。

“家人们，就是这家霉豆腐，跟我小时候吃的没两样！”

“我就是广水人，以前只能回家吃上一口‘家乡味’，现在能直接网购到外地，我们这些游子有福了！”

“听说白白菜是广水特产，没吃过，买点尝尝！”

……

线下，“大V”们使出“浑身解数”，你追我赶，奋力推介家乡优质农产品；线上，网友们看得入神、听得用心，直言“买买买”。

一根网线，“链接”万千产品；一个镜头，助力万千农民。近年来，广水市积极利用乡村合作社探索农村集体经济发展新路径，把牢直播带货“方向盘”，驶入联农富农“快车道”。一笔笔订单让广水特色农产品飞出大山，飞向全国。

记者走基层

► 午饭后老人们正在小院健身器材上锻炼身体。

▼ 老人们正在康复室里进行按摩、肢体矫正、功能恢复等康复项目体验。



随县殷店镇泽民村的“随县保丽托老中心”，红墙红瓦、整洁有序，有30余位老人在这里安度晚年。该民营养老机构针对儿女不在身边得不到良好照顾的老人，为他们提供细致入微的养老服务。（随州日报全媒体记者李文军摄）

随州市第三届新时代文明实践项目大赛决赛举行

随州日报讯(全媒体记者刘馨怡) 10月31日，随州市第三届新时代文明实践项目大赛决赛举行。来自全市新时代文明实践中心(所、站)的17支文明实践项目代表队，通过PPT演示、情景剧和现场讲解相结合的方式，声情并茂地展示各自的实践项目实施情况。市委常委、宣传部部长罗栋梁出席活动并颁奖。

本次大赛的主题为“礼乐之城·文明随行”，由湖北省文明办指导，市委宣传部分、市委社会工作部、市文明办主办。决赛现场，各项目负责人围绕理论政策宣讲、文化文艺服务、文化传承保护、网络文明建设、民生服务等方面，生动讲述了文明实践项目在基层治理中发挥的有效作用和文明实践工作取得的丰硕成果。经过激烈的角逐，最终评出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名、优胜奖7名，其中随县星语星愿文明实践志愿服务队的“星光引航”新时代文明实践志愿服务项目荣获一等奖。

此次大赛的成功举办，充分展现了各地各部门深化拓展新时代文明实践中心建设的生动实践和显著成效，进一步激发了广大干部群众参与新时代文明实践中心建设的热情和积极性。我市将持续深化拓展新时代文明实践中心建设工作，推动更多优质文明实践项目落地生根，为丰富群众精神文化生活、助力基层治理贡献文明实践力量。

李德荣带队开展农村产权交易体系建设情况调研

随州日报讯(全媒体记者滕锐) 10月31日，市人大常委会副主任李德荣带队开展农村产权交易体系建设情况调研。

调研组一行先后来到市公共资源交易中心、曾都区公共资源交易中心、随县公共资源交易中心，详细了解我市农村产权交易在规则制定、市场监管、业务培训以及队伍建设等方面的情况。

李德荣提出，要提升认识，明确认识农村产权交易体系建设的重要性，全力推进农村产权交易工作有序开展。要抓好制度体系建设，加强顶层设计和总体规划，根据任务清单与工作需要，对各项制度进行认真梳理和完善，细化工作流程，力求管理高效。要切实发挥畅通城乡要素流动的渠道功能，严守农村产权流转交易的底线原则，健全交易体系，完善交易规则，加强风险防控，强化监督管理。

徐锋赴随县调研巩固脱贫攻坚成果及秋冬播生产

随州日报讯(全媒体记者钟金辉) 10月31日，副市长徐锋带队到随县草店镇大石村等地，调研巩固脱贫攻坚成果及秋冬播生产情况。

徐锋一行首先来到大石村村委会，听取镇村负责同志汇报，查看巩固脱贫攻坚成果“四个五”工作清单、防返贫监测帮扶、问题整改落实及油菜种植台账。随后前往大石村易迁点，查看易迁点环境卫生、政策落实等相关工作情况，走访三类监测对象，详细了解其生产生活、用水用电、医疗保障、就业收入等情况。

徐锋提出，要进一步提高思想认识，巩固脱贫攻坚成果以及秋冬播等工作责任重大，关系人民幸福生活与国家粮食安全，必须高度重视，层层抓好落实，推动各项工作迎头赶上。要进一步增强工作举措的有效性，围绕目标任务抓重点，精准发力，梳理好各项帮扶措施，加强防返贫监测工作，进一步改善脱贫户生活水平与精神面貌，同时要切实做好秋冬播田间管理工作，规范完善相关台账，确保完成既定目标。要进一步巩固当前工作的各项成果，落实好当前工作的各项成果，落实好当前工作的各项成果，落实好当前工作的各项成果，落实好当前工作的各项成果。

我市与三所高校签订人才合作战略协议

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员黄子凌) 10月29日至30日，“才聚荆楚·秋意校园”随州市2024年“才智相随”重点高校人才招聘活动走进武汉大学、华中科技大学、武汉理工大学。市政府党组成员刘军伟参加活动。

三场活动收获颇丰，随州市与三所高校签订人才合作战略协议，双方约定在人才招聘、人才交流服务、高校合作等方面加强交流合作，实现互动共赢、共同发展，并为三所高校颁发“随州人才就业工作站”牌匾，为三所高校相关负责人颁发“随州市引才大使”聘书。同时，30家企事业单位提供520个就业岗位，向各类优秀人才敞开怀抱。

据统计，三场“才智相随”重点高校人才招聘活动总参会人数1212人，其中硕博研究生687人。现场投递简历615份，其中硕博研究生376人，本次初步达成就业意向198人。

妇女小组建设 八里岔村妇女小组

广水市城郊街道八里岔村因地制宜，实行党建带妇建，打造“丰富业余生活”妇女小组品牌，以“丰富业余生活”为活动内容，实现联系、服务、引领妇女群众全覆盖，充分发挥妇女群众“半边天”作用，满足妇女群众生活需求、精神需求、文化需求。

妇女小组成立以来，不断延伸妇联组织链条和工作触角，扩大妇联组织的覆盖面和影响力，带动妇女积极参与“丰富业余生活”，带头从“旁观者”变成“参与者”，变“你和我”为“我们”，不仅强化了村级基层组织建设，更为“丰富业余生活”实践注入了新的活力和动力。

省残疾人辅具中心来随开展器具规范化建设评估

随州日报讯(通讯员陈心愉) 近日，省残疾人辅助器具资源中心相关负责人以及第三方评估机构工作人员来曾都开展辅具规范化建设评估考核工作。

评估考核组深入曾都区南郊街道马家榨社区残疾人辅助器具服务点，详细了解辖区内残疾人康复服务和保障工作，并随机从网上抽取10户残疾人家庭，入户了解辅具适配现状、辅具补贴制度落实情况。

今年以来，曾都区残联积极打造扶残助残营商环境服务品牌，坚持做到“有需必应、按需适配、精准适配”，确保每一位残疾人都配置到最适合自己的辅助器具。截至目前，已成功为620名有辅助器具需求的残疾人适配辅助器具，保障残疾人获得更精准、更满意的康复服务。

华润新能源随州分公司开展新任职干部廉政谈话

随州日报讯(通讯员苗坤元) 近日，华润新能源随州分公司开展了新任职中层干部集体廉政谈话，以进一步加强党风廉政建设，筑牢新任职干部廉洁自律防线。

该公司重申了《华润十戒》《华润电力经理人行为准则24条》等规章制度，并对新任职中层干部提出三点要求，即加强学习，提高自身修养；遵守规定，自觉接受监督；带好团队，营造良好氛围。

新任职干部先后作廉政表态发言，表示将以此次谈话为契机，在今后的工作中争当修身立德、爱岗敬业、廉洁从业的表率，为随州新能源高质量发展作出贡献。

南郊创业孵化园入驻企业

随州日报讯(全媒体记者赵慧林、通讯员何春梅) 10月30日，在曾都区南郊街道招商引资工作例会暨重点项目签约仪式上，随州市旺南实业投资有限公司成功签约随州市星星服饰有限公司和湖北威莱医疗器械有限公司两家企业，标志着南郊创业孵化园正式迎来第一批入驻企业。

据了解，此次签约的两家企业各具特色，实力雄厚。星星服饰是一家集高端纺织服饰的设计研发、生产加工、内销出口于一体的综合性企业，项目建成后预计年生产成衣300万套，年产值7000万元，新增就业岗位150余个。湖北威莱主要从事医用导管的研发、生产和销售，产品在临床上应用广泛，建成后预计年产值达1.5亿元，带动就业90余人。

今年以来，为提高招商引资质效，南郊街道创新出台了招商引资奖励办法，建立招商引资例会制度，并聘请了5名“招商大使”，通过以商招商、园区招商等方式大力开展招商引资工作。截至目前，村(社区)、部门提供有效信息线索100余条，累计洽谈对接项目60余个。

南郊街道相关负责人表示，将进一步推动招商引资提速，持续优化营商环境，积极解决企业诉求和难题，不断完善政策机制，激发招商引资动力，为南郊打造高质量发展新的增长极，向“建设高质量发展先行区、争当城乡融合发展排头兵”的目标奋进。

聚力共同缔造·代表行动

枝叶总关情 点滴践初心

——记曾都区北郊街道黄龙社区党委书记、人大代表叶娇枝

随州日报全媒体记者 王松 通讯员 张丽斯 杨波

多年来，她就像一颗永不生锈的螺丝钉，始终扎根在社区、服务在社区。她充分发挥代表职能作用，改善人居环境；她时时刻刻惦记群众冷暖安危，一心一意为居民纾困解难。她是曾都区第四届人大代表，北郊街道黄龙社区党委书记、居委会主任叶娇枝。

自开展共同缔造活动以来，叶娇枝经常深入小区，下沉入户、问计于民、服务于民，用脚步丈量民情，用行动温暖民心。

去年底，叶娇枝通过座谈、入户走访，召开场子会，全面了解群众需求，收集意见建议20余条。社区以道路刷黑、排水管网硬化、路灯亮化、绿化美化、改善房前屋后环境、停车等实事小事为切

入点，相继改造完成了自然湾组三组、六组、六支部党群服务站、黄龙巷、五眼桥街等11处基础设施旧改更新，打造完成了省级首个社区自建口袋公园——小龙湾口袋公园，开创了村民自筹资金、自主设计、自己建设口袋公园的先例。

新时代如何做好村居社区的各项重点工作？如何打通服务群众最后一米？叶娇枝深知，只有把牢红色抓手，树牢红色旗帜，才能持续推进党建基础工作。为此，她用好用北郊街道扁平化管理工作模式，将社区划分为4个片区、6个支部、11个网格、83个微网格、5个党群服务站，服务居民实现零距离。同时搭建好党建引领+多元共治有效衔接，完善好党委+网格党支部+党小组+党员中心

户，将组织这根红线连接到每个居民家中。

从“要我干”到“我要干”，再到现在的“一起干”，叶娇枝引领黄龙社区党员干部心往一处想、劲往一处使，社区经济发展也逐年攀升。2021年以来，她对社区到期门面、厂房，严格按照“三资”管理规定，实行公开招投标，盘活资产，让有效的资源发挥最大的效益，为社区年增收100余万元；2023年，为社区收回1901.55万元的无形资产，实现了年分红资金40余万元，为社区可持续发展奠定了良好的基础。

发展成果让人民共享。在叶娇枝看来，社区发展的最终目的就是要切实保障和持续改善民生。她带领班子成员一

手抓经济发展，一手抓基层治理。两年来，先后改造扩建3个红色驿站、1个日间照料中心、4个老年活动室并添置娱乐设施，让老年人有舒适、快乐、温馨的活动场所；对社区医务室进行翻新改造提档升级，并与曾都医院完成医共体心电图一张网建设，改善居民就医环境；新建占地2000多平方米，集篮球、足球、羽毛球、各类健身器材于一体的北郊全民健身活动中心，实现了全民健身、老少娱乐、清廉家风、文化记忆等多场景生活空间。

天然气、路灯亮化全覆盖，背街小巷道路全部硬化刷新……数着社区为居民办的一件件大大小小的实事，黄龙社区居民的笑容洋溢在脸上。

分类信息

联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

遗失声明

随州市红石商贸有限公司遗失开户许可证，核准号：J5286001867001，基本存款账户，开户行：建行随州分行营业部，账号：42050181363600000261，声明作废。由此产生的一切法律责任由本单位承担。

随州市东旭特种汽车销售有限公司遗失公章一枚，原公章名称：随州市东旭特种汽车销售有限公司，声明原公章作废。

随州科利通讯科技有限公司遗失开户许可证，核准号：J5286002944401，基本存款账户，开户行：工行随州车站路支行，账号：1805022509020060719，声明作废。由此产生的一切法律责任由本单位承担。

随州科利通讯科技有限公司遗失法人印章一枚，原法人印章名称：余科印，声明原印章作废。

鄂S633C5遗失道路运输证，证号：421302210439，声明作废。